1.Протяженность лесных зон в европейской части страны составляет более…

1=500 км                                               3=2000 км

2=1000 км                                             4=3000 км 

2.Зоне тайги соответствуют … почвы

1=подзолистые, дерново–  подзолистые

2=горно–таежные, серые лесные

3=подзолистые, бурые лесные

4=мерзлотно–таежные, серые лесные 

3..Общие запасы древесины в российских лесах составляют … мировых запасов древесины

1=12,8%                                        3=0,9%

2=44,7%                                        4=25,9%

4..Далее всего на юг тайга простирается на территории…

1=Восточно–               Европейской равнины

2=Западно–Сибирской равнины

3=Среднесибирского плоскогорья

5.Протяженность лесных зон на Дальнем Востоке составляет около…

1=500 км                                               3=2000 км

2=1000 км                                              4=3000 км

.6.Большая часть лесной зоны расположена в областях … климатического пояса

1=субарктического

2=умеренного

3=тропического

4=арктического

7.Эндемичность растительности широколиственных лесов Дальнего Востока связана…

1=с древностью растительного покрова

2=с муссонным климатом

3=с достаточным увлажнением

4=с плодородными почвами

8..Леса занимают в среднем … территории России

1=20%                                                  3=50%

2=30%                                                  4=60%

9.Таежные леса занимают свыше … площади всех лесов России

1=80%                                                   3=40%

2=60%                                                   4=20%

10.Преобладающим типом лесов в России (41%) являются…

1=ельники

2=дубравы

3=лиственничники

4=сосняки

11.Главными породами светлохвойной тайги являются…

1=ель, пихта, кедр

2=сосна, лиственница

3=лиственница, кедр, сосна

4=пихта, кедровый стланик, сосна

12.Для зоны смешанных и широколиственных лесов в отличие от зоны тайги характерно…

1=более теплое и продолжительное лето

2=достаточное или избыточное увлажнение

3=умеренно теплое лето и холодная зима

13.Сосна, береза и осина с примесью ели, кедра и пихты – основные породы смешанных лесов…

1=европейской части страны

2=Западной Сибири

3=Дальнего Востока

4=Восточной Сибири

14.Корейский кедр, пробковый дуб, амурский бархат, женьшень – представители смешанных лесов…

1=европейской части страны

2=Западной Сибири

3=Дальнего Востока

4=Восточной Сибири

15Дуб, бук, клен, липа, вяз, каштан, ясень – представители широколиственных лесов…

1=европейской части страны

2=Дальнего Востока

3=Западной Сибири

4=Восточной Сибири

16.Тигр, леопард, утка-мандаринка, райская мухоловка – представители животного мира…

1=европейских смешанных лесов

2=сибирской тайги

3=уссурийской тайги

4=европейских широколиственных лесов

2 вариант                   Фамилия, имя____________________________________класс________________

1.Зоне тайги соответствуют … почвы

1=подзолистые, дерново–  подзолистые

2=горно–таежные, серые лесные

3=подзолистые, бурые лесные

4=мерзлотно–таежные, серые лесные 

2.Далее всего на юг тайга простирается на территории…

1=Восточно–               Европейской равнины

2=Западно–Сибирской равнины

3=Среднесибирского плоскогорья

3.Протяженность лесных зон в европейской части страны составляет более…

1=500 км                                               3=2000 км

2=1000 км                                             4=3000 км 

4.Протяженность лесных зон на Дальнем Востоке составляет около…

1=500 км                                               3=2000 км

2=1000 км                                              4=3000 км

5.Эндемичность растительности широколиственных лесов Дальнего Востока связана…

1=с древностью растительного покрова

2=с муссонным климатом

3=с достаточным увлажнением

4=с плодородными почвами

6.Общие запасы древесины в российских лесах составляют … мировых запасов древесины

1=12,8%                                        3=0,9%

2=44,7%                                        4=25,9%

7.Леса занимают в среднем … территории России

1=20%                                                  3=50%

2=30%                                                  4=60%

8.Таежные леса занимают свыше … площади всех лесов России

1=80%                                                   3=40%

2=60%                                                   4=20%

9.Большая часть лесной зоны расположена в областях … климатического пояса

1=субарктического

2=умеренного

3=тропического

4=арктического

10.Преобладающим типом лесов в России (41%) являются…

1=ельники

2=дубравы

3=лиственничники

4=сосняки

11.Главными породами светлохвойной тайги являются…

1=ель, пихта, кедр

2=сосна, лиственница

3=лиственница, кедр, сосна

4=пихта, кедровый стланик, сосна

12.Таежные леса – это леса…

1=одноярусные

2=многоярусные

13.Ель, пихта, ясень, дуб, липа, ольха, клен – основные древесные породы смешанных лесов…

1=европейской части страны

2=Западной Сибири

3=Дальнего Востока

4=Восточной Сибири

14.Корейский кедр, пробковый дуб, амурский бархат, женьшень – представители смешанных лесов…

1=европейской части страны

2=Западной Сибири

3=Дальнего Востока

4=Восточной Сибири

15Дуб, бук, клен, липа, вяз, каштан, ясень – представители широколиственных лесов…

1=европейской части страны

2=Дальнего Востока

3=Западной Сибири

4=Восточной Сибири

16.Кабарга, рысь, соболь, бурундук, дикуша, рябчик, клест – типичные животные…

1=европейских смешанных лесов

2=сибирской тайги

3=уссурийской тайги

4=европейских широколиственных лесов

3 вариант                   Фамилия, имя____________________________________класс________________

